

PON 26.7.	Joakim i Ana	18:00	Ana, Dragutin Leskovar * Josip, Ana Svečak * Ana, Eduard Novak, Dragica, Franjo Novak * Mirko, Ana Brezak * Anđelko Pasarić * Ankica Šimun * Ana, Josip, Milan, Josip Golubić * Ana, Marija, Josip Burić * Ana Petek * Ana, Franjo Korbar * Ana i August Barlović, Slavko Fišter * Ana Javornik i ob., Mira, Edo, Šimun, Rozalija, Stjepan Leskovar * Ana Mužek, Josip Mužek, Pavao i Josipa, Marija i Stjepan Mužek, Marija, Stjepan, Vladimir, Stjepan Golec, Stjepan Živičnjak, Ana Horvat * Ana, Eduard Makek * Josip, Milan, Stjepan, Franciska Antolić, Franjo, Viktorija Bolarić * ob. Gretić, Ana, Blaženka Medak * Ana Skosples * Ana, Dragutin Tumpak, Josip, Josipa Klenovšak
UTO 27.7.	Klement	18:00	ob. Krizmanić i Grofelnik
SRI 28.7.	Viktor I., papa	18:00	Dominik Ivanjko
ČET 29.7.	Marta	17:30 18:00	KLANJANJE Ivanka Horvat gd * Marija Vdović gd
PET 30.7.	Petar Krizolog	18:00	Milan Horvat
SUB 31.7.	Ignacije Lojolski	15:00	Krštenje: Ivano Leskovar
		18:00	Ljubica, Ignac Barić, Dragica, Franjo Gajšak, Snježana Mlinar * Stjepan Krog, Aleksandrina Blažek, Emilija Krivičić * Štefanija i rod. Jurak
NED 1.8. 18. NED. KROZ GODI-NU	Ž. crkva	7:00	Alojz Drenški, Valerija, Stjepan Fišter * Štefica Jurak
		8:00	Stjepan, Viktorija Gajšak * Franjo, Zdenka Pavlić, Josip, Štefanija Mikulaš * Ana Petek * Mila Krsnik * Milan, Dragica Drenški
	Mala Erpenja	9:30	Na nakanu
	Ž. crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
18:00		Mirjana gd, Danica, Ivica Leskovar * Stjepan Škreblin i ob., Marija, ob. Vrbančić, ob. Tkalčević * Josip Jurak	
19:00		Stjepan gd, Anđela, Stjepan ml. Javornik * Josip, Marija, Josip Jakoplić, Dominik Burić, Ruža, Marija Burić, Stjepan Javornik, Joško Vdović, Milan Tuđina	



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 518/2021
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
25.7.2021.



SEDAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Ode Isus na drugu stranu Galilejskog, Tiberijadskog mora. Slijedio ga silno mnoštvo jer su gledali znamenja što ih je činio na bolesnicima. A Isus uziđe na goru i ondje sjedaše sa svojim učenicima. Bijaše blizu Pasha, židovski blagdan. Isus podigne oči i ugleda kako silan svijet dolazi k njemu pa upita Filipa: »Gdje da kupimo kruha da ovi blaguju?« To reče kušajući ga; jer znao je što će učiniti. Odgovori mu Filip: »Za dvjesta denara kruha ne bi bilo dosta da svaki nešto malo dobije.« Kaže mu jedan od njegovih učenika, Andrija, brat Šimuna Petra: »Ovdje je dječak koji ima pet ječmenih kruhova i dvije ribice! Ali što je to za tolike?« Reče Isus: »Neka ljudi posjedaju!« A bilo je mnogo trave na tome mjestu. Posjedaše dakle muškarci, njih oko pet tisuća. Isus uze kruhove, izreče zahvalnicu pa razdjeli onima koji su posjedali. A tako i od ribica – koliko su god htjeli. A kad se nasitiše, reče svojim učenicima: »Skupite preostale ulomke da ništa ne propadne!« Skupili su dakle i napunili dvanaest košara ulomaka što od pet ječmenih kruhova pretekoše onima koji su blagovali. Kad su ljudi vidjeli znamenje što ga Isus učini, rekoše: »Ovo je uistinu Prorok koji ima doći na svijet!« Kad Isus spozna da kane doći, pograbi ga i zakraljiti, povuče se ponovno u goru, posve sam. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Čuli smo u evanđelju o čudesnom umnoženju kruha koje je bilo jedno od Isusovih čuda.. Isusova čudesa imala su narod upozoriti na njegovu osobu i njegovu poslanje. Kad su ljudi vidjeli čudesni znak što ga je Isus učinio rekoše: Ovo je uistinu Prorok, ovo je Sin Božji koji ima doći na svijet. Kaže jedna priča o jednom mladom bračnom paru koji se doselio u novu kuću. Slijedećeg jutra, dok su doručkovali, žena je opazila susjedu kako vješa rublje. Kako je rublje prljavo!- rekla je. Uopće ne zna prati. Možda treba novi prašak za rublje..Muž je šutke promatrao događaj. Svaki put kad bi susjeda vješala rublje komentar bi bio isti. Mjesec dana kasnije, žena se iznenadila kada je jednog jutra vidjela da je susjedino rublje čisto. Rekla je mužu: Pogledaj! Konačno je naučila dobro oprati rublje! Tko li ju je naučio?!Muž joj odgovori: Nitko. Ja sam danas ustao ranije i oprao prozore!

Tako je to u životu – sve ovisi o tome kako je čist prozor kroz koji gledamo. Mi često vidimo samo ono što želimo vidjeti, a pravo stanje i ne vidimo. Isto tako zna biti i u našem duhovnom životu. Za sebe govorimo da smo veliki vjernici, a možda ne vidimo, ne prepoznamo Krista u bratu čovjeku. Idemo na svetu misu, a možda čekamo da čim prije završi, ili na misi volimo komentirati

kako se ovaj ili onaj obukao, kako se netko drugi ponašao. . Koliko mi doista kao vjernici vjerujemo da se na svakoj svetoj Misi nama daruje Isus pod prilika- ma kruha i vina. I današnje nam evanđelje želi upravo posvjestiti da je Krist taj kruh vječni kojega nam uvijek treba.

Isus je učinio najveće čudo kad je 'obratio srca svojih slušača', i odmah je u pustinji bilo kruha za sve ljude. Otvorio im je srce da dijele – da se raduju što dijele – i odmah je bilo kruha za sve – čak i preteklo. Čuli smo u evanđelju kako dječak daje Isusu svoj ručak. Dao je Isusu sve što je imao, a da ga nitko nije ni zapamtio, niti je on tražio nagradu, niti od Isusa, niti od apostola. Koliko možemo naučiti od njega, njegove darežljivosti i poniznosti? Nadasve je bio mu- dar i razborit jer je ponio sobom objed, a zatim darežljiv da ga se ni ne spomi- nje kada su sakupljeni preostali ulomci, a to dokazuje još jednom njegovu poni- znost i radost što je podijelio svoj kruh sa gladnima. Zar nas svaka Misa ne po- ziva na to? Isus se razdaje i uči naše srce da se i ono razdaje. I mi danas ovdje na svetoj misi umnažamo kruh. Krist nam se daje da zasitimo glad zajednice i svakoga nas kao pojedinca. Danas umnažati kruh znači najprije imati Njegovu ljubav i njegovom ljubavlju pristupiti oltaru. Zato naše svagdanje umnažanje kruha, sudjelovanje u svetoj misi i pričesti je vrhunac i izvor našega kršćansko- ga života. Stoga se ovaj život iz Crkve mora prenijeti na ulicu, u tvornicu, u ure- de, u naše kuće i obitelji, u naše prijateljstvo svakome čovjeku. U umnažanju kruha kao hrane Isus nam je pokazao da nećemo dobivati potpune odgovore u životu, ali nikad nećemo ostati bez hrane. Bog nije odgovor na naše želje, nego je oslonac i darovana hrana. Možda nam se ponekad čini da imamo tako malo što bismo mogli darovati Bogu i bližnjima. Da smo poput ovoga dječaka s pet kruhova i dvije ribice. Na rubu snaga, na rubu mogućnosti, sami u potrebi.

Nitko nije tako siromašan da ne može ljubiti, da ne može drugome po- moći. Slika ovog dječaka jest slika i nas. Nismo veliki kao se to nama čini. Mali smo, i nemamo toliko koliko si često znamo zamišljati. **No, najveće blago koje imamo je pouzdanje u Boga koji nam se daje na svakoj svetoj Misi.** U 'lomljenju kruha' spoznajete se i brata i Boga. Misa, stol za sve ljude: grešnike i pravednike. Za sve. Kruh postaje tijelo u ljubavi! A Misa je žrtva ljubavi, dariva- nja – kruh bratstva.

50 god. svećeništva vlč. Franjo Mezaka:

U ponedjeljak, 26. srpnja 2021. vlč. Franjo Mezak, župnik žu- pe Desinić slavi 50. godišnjicu svećeništva. Osim u Desiniću, vlč. Mezak kao kapelan službovao je u Zagrebu (župa Svete Male Terezije), a kao župnik u župi Radoboj i župi Desinić. Zahvaljujemo Bogu za dar njegovog svećeništva te ga prepo- ručam u Vaše molitve. Sveta misa s proslavom 50 godine sla- vit će se u Desiniću 26. srpnja u 11:30 sati. *Dobro došli!*



Hodočašće u Mariju Bisticu (župe grada Pregrade)—5. kolovoza 2021.

(Pješaci na Bisticu kreću 3. kolovoza. Molim zainteresirane da se prijave u župnom uredu radi organiziranja prenoćišta u Mariji Bistrici. Ove godine ne organiziramo au- tobus za Bisticu)

Proštenje u Maloj Erpenji—8. kolovoza 2021.

Proštenje Uznesenja BDM –15. kolovoza 2021.

Proštenje sv. Roka u Svedruži—16. kolovoza 2021. u 19:00 sati.

Hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj—(07.08.2021) ako će biti zainteresiranih, organizirat ćemo hodočašće. To također ovisi i o epidemiološkoj situaciji.

*POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Dragutin Pondeljak: rođ. 5.3.1939. u Svedruži, stan: Svedruža 71, +Dragutin i +Aleksandrina Pondeljak—roditelji. Umro 16.7.2021., pokopan 20.7.2021. u Pregradi. Bratu Franji i ostaloj obitelji iskrena sućut.

Milan Drenški: rođ. 6.12.1969. u Krapini, stan: Gornja Plemenščina 121, Anica r. Flegar—supruga. Umro 19.7.2021., pokopan 22.7.2021. u Pregradi. Ocu Stje- panu, suprugi Anici, sinu Robertu, kćeri Nataliji te ostaloj obitelji iskrena sućut.

Srećko Hrestak: rođ. 21.7.1974. u Austriji, stan: Benkovo 64, +Dragutin i +Marija Hrestak—roditelji. Umro 18.7.2021., pokopan 23.7.2021. u Pregradi. Braći Stjepanu i Mariu te ostaloj obitelji iskrena sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemalj- skog života činili nagradi ih u Vječnosti.

*SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Ivano Leskovar: rođ. 19.6.2021. u Zaboku—Bračak, sin Kristijana i Andreje r. Pongračić, stan: Bušini 8. Krštenje prima 31.7.2021. u Pregradi.

*SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Mario Herak: sin Ivana i Josipe r. Mikulaš, stan: Gornja Plemenščina 101

Lucija Cesarec: kći Stjepana i Verice r. Artić, stan: Hlevnica 2
Ženidbu sklapaju 14.8.2021. u Đurmancu.

Molitva sv. Ani za djecu i unuke

Da biste zaštitili i blagoslovili svoju djecu i unuke, molite danas ovu vrlo moćnu moli- tvu sv. Ani Slavna sv. Ano, zaštitnice kršćanskih obitelji, povjeravam ti svoju djecu i unuke. Znam da sam ih primio/la od Boga i da oni pripadaju Bogu. Zato te molim da mi podariš milost da prihvatim ono što im je Božja Providnost dogovorila. Blagoslovi ih, oh milostiva Sv. Ano i stavi ih pod svoju zaštitu. Ne tražim od tebe posebne privi- legije za njih, samo ti želim posvetiti duše i njihova tijela, kako bi ih sačuvali od sva- koga zla. Tebi povjeravam njihove vremenite potrebe i njihovo vječno spasenje. Očisti njihova srca, o moja dobra Sveta Ano, od užasa grijeha, udalji ih od poroka, sačuvaj ih od pokvarenosti, čuvaj u njihovim dušama Vjeru, ispravnost i kršćanske osjećaje i uči ih ljubiti Boga iznad svega, kao što si učila svoju najčišću kćer, Bezgrešnu Djevi- cu Mariju. Sveta Ano, ti koja si bila ogledalo strpljenja, daj mi vrlinu suočavanja sa strpljenjem da mogu podnijeti poteškoće koje se javljaju u odgoju moje djece i unu- čadi. Za njih i za mene tražim tvoj blagoslov, tebi nebeskoj majci punoj dobrote. Neka te uvijek poštujemo, poput Isusa i Marije, da živimo po Božjoj volji i da nakon ovog života zadobijemo blaženstvo u drugom, okupljeni s tobom u slavi za svu vječnost.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SRI 28.7.	Viktor I., papa	19:00	Jozo Krajnović * zahvalnica za Ninu
PET 30.7.	Petar Krizolog	19:00	Za duše u čistilištu
NED 1.8.	18. NED. KROZ GOD.	9:30	Za sve žive i pokojne župljane

PROŠTENJE SVETOG STJEPANA KRALJA u kapeli svetog Štefana
22. kolovoza u 11:00 sati.